



„LUDBREŠKO SUNCE“

UDRUGA ZA OSOBE S INVALIDITETOM



IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE „LUDBREŠKO SUNCE“ U 2017. GODINI

GOSTOVANJE U EMISIJI „NORMALAN ŽIVOT“

Predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ gospođa Ruža Zlatar gostovala je u snimanju emisije „Normalan život“ voditeljice Ane Tomašković. Tema emisije je „značaj udruga u kvaliteti življenja osoba s intelektualnim teškoćama te njihovoj integraciji u zajednici“. U emisiji je gostovala i Mirjana Jakovčev predsjednica Saveza udruga osoba s intelektualnim teškoćama i predsjednica udruge „Regoč“ iz Slavonskog Broda, prim. Zdenka Konjarik predsjednica udruge „Neven“ iz Đakova te Sonja Ninić Ševo predsjednica udruge „Kamenčići“ iz Šibenika. U emisiji se govorilo o problematici sustavnog financiranja udruga koje su sa svojim uslugama obitelji, veliki partner Centrima za socijalnu skrb i neophodna im je veća i sustavnija pomoć. Posebno je istaknuta problematika osoba s intelektualnim teškoćama nakon smrti njihovih roditelja. Emisija je emitirana 13. 01. 2017. godine u 14:45 sati na prvom programu HRT-a i u nedjelju 15. 01. 2017. godine u 16:10 sati na četvrtom programu HRT-a.

VJEŽBOVNA NASTAVA STUDENATA STUDIJA SESTRINSTVA

U prostorima „LUDBREŠKOG SUNCA“ obavljala se vježbovna nastava iz kolegija „Zdravstvena njega osoba s invaliditetom“ za studente 3. godine studija Sestrinstva, Odjela za biomedicinske znanosti Sveučilišta Sjever, u akademskoj godini 2016./2017. Vježbovna nastava održana je od 16. do 26. siječnja 2017. godine. Vježbovnu nastavu polazilo je 70 studenata, u grupama po 12 studenata. Nastava se u „LUDBREŠKOM SUNCU“ obavlja već unatrag nekoliko godina a studenti se imaju prilike upoznati sa aktivnostima udruge te pružanju usluga korisnicima, djeci s poteškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, koje udruga provodi.

OBILJEŽEN SVJETSKI DAN BOLESNIKA

Povodom Svjetskog dana bolesnika, u prostorijama Grada Ludbrega 09. veljače 2017. godine upriličen je prijem za predstavnike udruga i društava koje skrbe o bolesnima i nemoćnima. Na prijemu su bili iz udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ bile predsjednica

udruge Ruža Zlatar i djelatnica Andreja Macan. Isto tako, prijemu su nazočili ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg Robert Kranjčec, predsjednica udruge Narcisa Ludbreg Nada Kapusta, predsjednica Kluba Multipla skleroza Ludbreg Danica Gerić i predsjednik Udruge tjelesnih invalida Ludbreg Ivan Jagić. Svjetski dan bolesnika obilježava se svake godine 11. veljače u mnogim zemljama diljem svijeta, a utemeljio ga je Papa Ivan Pavao II. 1992. godine kako bi skrenuo pozornost na bolesnike i njihove probleme. Svrha obilježavanja ovog Dana je podizanje svijesti šire javnosti o potrebama bolesnika te težnja za stvaranjem bolje zdravstvene i društvene zaštite koja će svakom oboljelom omogućiti dostupnu i kvalitetnu zdravstvenu skrb.

KONCERT IVANA ZAKA U ZAGREBAČKOJ ARENI

Ivan Zak 11. 02. 2017. godine napunio je zagrebačku Arenu i zapalio atmosferu u kojoj su, zahvaljujući Poslovnom dnevniku i sestrama Tatjani i Ivoni Špoljarić na doniranim ulaznicama, uživali i korisnici udruge "LUDBREŠKO SUNCE". Na pozornici su se Ivanu Zaku pridružili i Neda Ukraden, Begini, Gazde, Mate Bulić i Pero Galić frontman grupe Opća opasnost. Jednom riječju koncert za pamćenje.

POSJETA UČENIKA MEDICINSKE ŠKOLE

U srijedu, 15. veljače 2017. godine, već osmu godinu zaredom povodom Valentinova, „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetili su učenici Medicinske škole iz Varaždina. Kao i dosadašnjih godina, posjet je organizirala profesorica Nataša Vuković. Nakon srdačnog pozdrava predsjednice udruge gospođe Ruže Zlatar, u znak zahvalnosti korisnici udruge pripremili su program pun pjesme, plesa i recitacija. Učenici Medicinske škole darivali su korisnike „Kuće Sunca“ prigodnim poklonima a isto tako učenice su za ovu priliku pripremile nekoliko pjesama koje su otpjevale zajedno sa korisnicima udruge. Uslijedila je zajednička uskrсна radionica oslikavanja pisanica i veselo druženje uz domjenak te pjesmu i ples.

OBILJEŽAVANJE VALENTINOVA U DOMU LEKIĆ

U četvrtak, 16. siječnja 2017. godine korisnici i predstavnici "LUDBREŠKOG SUNCA" obilježili su Valentinovo zajedno sa prijateljima iz Centra za rehabilitaciju Varaždin te Doma za starije i nemoćne osobe Sv. Ana iz Babinca. Prigodna priredba i druženje održano je u Centru za rehabilitaciju u Varaždinu gdje su nas domaćini srdačno primili te smo proveli ugodne i zabavne trenutke u priredbi u kojoj su uz korisnike domaćine sudjelovali i korisnici "LUDBREŠKOG SUNCA" te korisnici Doma Sv. Ana.

MASKENBAL U „KUĆI SUNCA“

Kako je vrijeme maškara omiljeno i najzabavnije doba u godini, prepuno smijeha i veselja, rado se obilježava i u „LUDBREŠKOM SUNCU“. Tako je u „Kući Sunca“ 28. veljače 2017. godine održan maskenbal i ples pod maskama uz neizostavne slasne krafne. Korisnicima „LUDBREŠKOG SUNCA“ pridružili su se i korisnici Centra za rehabilitaciju Varaždin. Sve prisutne kao gost iznenađenja zabavljala je grupa Happiness. Zahvaljujemo Mariji Cvetković Bračika i Zvonimiru Dropuljić što su

odvojili dio svog vremena zabavljajući naše korisnike koji su neizmjenjivo uživali u plesu i pjesmi. Zahvaljujemo i gospođi Vlasti Zember koja je organizirala dolazak dragih nam gostiju. Isto tako, zahvaljujemo Martini i Siniši Orlović na darovanim bananko čokoladicama.

„NORMALAN ŽIVOT“ U „LUDBREŠKOM SUNCU“

15. ožujka 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ posjetila je voditeljica emisije „Normalan život“ gospođa Ana Tomašković sa snimateljem HRT-a. Željeli su se upoznati sa radom udruge te svim programima, projektima i aktivnostima koji se provode u udruzi. Snimljena je reportaža iz „Kuće Sunca“ te stambene zajednice „Sunčev sjaj“ koja će se prikazivati u jednoj od narednih emisija „Normalan život“ i u kojoj će sudjelovati predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar. Posjeta je slijed gostovanja predsjednice udruge u emisiji „Normalan život“ koja je bila prikazivana u siječnju ove godine na HRT-u.

PLAKETA HUSR-a „LUDBREŠKOM SUNCU“

21. ožujka obilježava se Svjetski dan socijalnog rada. Tom prilikom 21. ožujka 2017. godine Hrvatska udruga socijalnih radnika obilježila je Svečanom sjednicom u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu. Na Svečanoj sjednici dodjeljene su nagrade Hrvatske udruge socijalnih radnika socijalnim radnicima, ustanovama te organizacijama civilnog društva koji su svojim djelovanjem doprinjeli razvoju i afirmaciji profesije socijalnog rada i čiji je rad prepoznat kao opće dobro i od posebnog značaja za zajednicu. Udruzi „LUDBREŠKO SUNCE“ dodjeljena je Plaketa za unapređenje kvalitete života, promicanje promjena i doprinos općem dobru u lokalnoj zajednici. Plaketu je primila predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar. Ponosni smo što je naš rad prepoznat i na ovaj način vrednovan.

NORMALAN ŽIVOT

Predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ gospođa Ruža Zlatar gostovala je u snimanju emisije „Normalan život“ voditeljice Ane Tomašković. Tema prve proljetne emisije je obilježavanje Dana socijalnih radnika, Danu osoba s Down sindromom, Danu Invalida rada, Danu narcisa. U emisiji je gostovala i Josipa Crnoja Bartolić iz Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Emisiju možete pogledati u petak, 24. 03. 2017. godine u 14:45 sati na prvom programu HRT-a i u nedjelju 26. 03. 2017. godine u 16:10 sati na četvrtom programu HRT-a.

„USKRSNA PISANICA“

U „LUDBREŠKOM SUNCU“ se provodila velika kreativna radionica „Uskrsna pisanica“. Svi mali i veliki korisnici uključeni su u izradu pisanica. Pisanice se izrađuju od ispuhanih kokošnjih i guščjih jaja koje marljivo prikupljamo kroz cijelu godinu. Vrijedne ruke korisnika i zaposlenika do sada su oslikale i ukrasile više od 2 tisuće pisanica. I ove godine će se u projekat „Uskrsna pisanica“ uključiti učenici i profesori Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole iz Varaždina te Medicinske škole iz Varaždina u čijim prostorima ćemo organizirati donatorsku izložbu pisanica,

buketića, vjenčića i uskrsnih košarica izrađenih u kreativnoj radionici udruge. Našu raskošnu ponudu pisanica izložiti ćemo, naravno, i na području našeg Grada. Tako će i naši građani imati prilike pisanice razgledati u „Kući Sunca“ te na štandu koji će u nekoliko navrata uoči Uskrsa biti postavljen ispred Gradske tržnice. Podršku udruzi u provedbi ovog projekta unatrag nekoliko godina pruža i Župa Sračinec gdje župljani u Župnoj crkvi mogu svojom donacijom za pisanice pridonjeti boljem i kvalitetnijem životu djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom članova „LUDBREŠKOG SUNCA“. Također se svake godine u realizaciju projekta aktivno uključuju i pojedini roditelji i obitelji korisnika, okolne općine te gospodarstvenici s područja Grada Ludbrega a i šire. U provedbu aktivnosti udruge uključuju se i mnogi ljudi velikog srca koji su prepoznali rad udruge a jedna od njih je i gospođa Mirjana Horvat iz Kutnjaka koja je za „LUDBREŠKO SUNCE“ oslikala 300 pisanica.

STRUČNI SKUP

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje u Zadru je od 29. do 31. ožujka 2017. godine održan 11. državni stručni skup za ravnatelje predškolskih ustanova Republike Hrvatske pod nazivom Načini rukovođenja ravnatelja i izbori u predškolskoj ustanovi. Voditeljica – organizatorica državnog stručnog skupa i jedan od predavača bila je mr. sc. Inga Seme Stojnović, viša savjetnica za ravnatelje predškolskih ustanova u Republici Hrvatskoj. Na stručnom skupu su iz „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovale predsjednica udruge Ruža Zlatar i djelatnica udruge Andreja Macan. Stručni skup pozdravio je ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Pavo Barišić. Ministar je održao prigodno predavanje vezano na temu predškolskog odgoja i obrazovanja vezano uz propise, obuhvat djece rane i predškolske dobi, program predškole, financiranje, strategiju razvoja, ulogu ravnatelja i dr.). Također, državni stručni skup pozdravila je i Marija Ivanković, prof., voditeljica Službe za predškolski odgoj i obrazovanje u Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Ciljevi državnog stručnog skupa bili su ojačati opće i stručne kompetencije u području vođenja i rukovođenja, osposobiti ravnatelje za autonoman izbor stila vođenja adekvatnog za situaciju, steći uvid u profesionalizaciju uloge ravnatelja, menadžment vođenja predškolske ustanove, područje upravljanja kvalitetom i vođenja ljudi, povezati iskustva s kompetencijama i usporediti primjere dobre prakse.

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE

08. i 09. svibnja 2017. godine korisnici, njihovi roditelji i zaposlenici „LUDBREŠKOG SUNCA“ bili su na svojem tradicionalnom 11. hodočašću u Međugorju. Krenuli smo u 6 sati ujutro sa autobusnog kolodvora u Ludbregu, bezbrižno se vozili Lijepom našom uživajući u njezinim ljepotama te u 15 sati stigli na naš cilj. Nakon dolaska i smještaja u hotel kod naših dragih domaćina obitelji Miličević, oni koji su mogli krenuli su na Križevac, brdo iznad Međugorja gdje je podignut osam metara visok betonski križ. Tog istog dana zajedno smo u 18 sati prisustvovali Svetoj misi da bi primili poruku mira i ljubavi, okrijepili se duhovnom snagom i našu nadu i vjeru ojačali molitvom. Idućeg dana u 7,30 sati prisustvovali smo

Svetoj misi, a nakon mise oni koji su mogli krenuli su na Podbrdo, vrh gdje se prvi put ukazala Gospa. Po povratku iz Međugorja posjetili smo Šibenik gdje smo prošetali rivom te razgledali katedralu Svetog Jakova, jednu od najljepših i najznačajnijih arhitektonskih objekata u Hrvatskoj čije značenje je prepoznao i UNESCO, koji ju je 2000. godine uvrstio na svoj Popis svjetske baštine. Puni dojmova sretno smo se vratili u kasnim večernjim satima.

DRUŽENJE U ĐURĐEVCU

10. svibnja 2017. godine u prostorima Udruge „Mali princ“ Đurđevac održano je druženje udruga osoba s intelektualnim teškoćama, koje se sada već tradicionalno održava svake godine početkom svibnja. Susretu su uz domaćine i članove, „LUDBREŠKOG SUNCA“, nazočili članovi udruge „Srce“ Sv. Ivan Zelina, Udruge „Sunce“ Novi Marof, Udruge „Latice“ Koprivnica i Udruge „Maslačak“ Križevci. Susret je započeo pozdravnim govorom predsjednice Udruge te programom domaćina i gostiju. Poslije programa smo svi zajedno odšetali do „Hrvatske sahare“ te upoznali nove stanovnike Đurđevca. Dočekali su nas timaritelji deva te nam ispričali ponešto o njima, a mi smo im poklonili njihove omiljene poslastice, jabuke i mrkve. Po povratku u Udrugu, druženje je nastavljeno uz pjesmu i ples.

60. OBLJETNICA RADA SAVEZA

Hrvatski savez udruga osoba s intelektualnim teškoćama 16. svibnja 2017. godine obilježio je 60 godina postojanja svečanim koncertom u Velikoj dvorani Vatroslava Lisinskog s početkom u 19.30 sati. Svečanost je održana pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Kolinde Grabar Kitarović i pokroviteljstvom Grada Zagreba na čelu sa gradonačelnikom Milanom Bandićem. Ujedno 16. svibnja obilježen je Nacionalni dan osoba s intelektualnim teškoćama za koji je jednoglasno donesena odluka na sjednici Hrvatskog sabora održanoj 31. ožujka 2017. godine.

12. LIKOVNA KOLONIJA „SUNCE 2017“

U subotu 20. svibnja 2017. godine pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega održana je 12. likovna kolonija „SUNCE 2017“ na kojoj je sudjelovalo 65 umjetnika. Nastalo je 85 prekrasnih djela rađenih u raznim tehnikama i stilovima. Likovnu koloniju otvorio je gradonačelnik Grada Ludbrega gospodin Dubravko Bilić, a nazočila je i zamjenica gradonačelnika gospođa Vera Jadanić, pročelnica gospođa Irena Kučina, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ludbreg gospođa Anica Zember te drugi gosti i posjetitelji. Medijski pokrovitelj 12. Likovne kolonije je Radio Ludbreg.

DANI OTVORENIH VRATA

Od 25. do 27. svibnja 2017. godine održani su Dani otvorenih vrata udruga koje je Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske organizirao šestu godinu zaredom. Tako su i ove godine udruge širom Hrvatske otvorile vrata građanima kako bi im približili svoje programe i aktivnosti. Istom se kao i prethodnih godina pridružilo „LUDBREŠKO SUNCE“ te otvorilo svoja vrata za sve zainteresirane. Tako su u četvrtak 25. svibnja bila otvorena vrata dnevnog centra „Kuće Sunca“ te stambenih

zajednica „Sunčev sjaj“ i „Sunčeve zrake“. „Kuću Sunca“ su posjetili učenici i učiteljice posebnog razrednog odjela osnovne škole Ludbreg. Prilikom dolaska učenika organizirane su zajedničke aktivnosti i druženje. U petak 26. svibnja približili smo se građanima na Gradskoj tržnici u Ludbregu gdje smo predstavili rad udruge.

U PLOČAMA ODRŽANI 8. SUSRETI UDRUGA

U subotu 27. svibnja 2017. godine u Pločama u organizaciji Hrvatskog saveza udruga osoba s intelektualnim teškoćama održani su 8. susreti klubova osoba s intelektualnim teškoćama. Ove godine domaćin susreta bila je udruga osoba s intelektualnim teškoćama „Radost“ iz Ploča. Susreti su se održali pod pokroviteljstvom Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u okviru trogodišnjeg programa (2014. – 2017.) pod nazivom „Kvalitetna edukacija udruga – put u nove izazove“, Dubrovačko-neretvanske županije i Grada Ploča. Nakon okupljanja na rivi ispred Crkve Kraljice Neba i Zemlje sve prisutne pozdravila je predsjednica udruge domaćina gospođa Nada Boras te gradonačelnik grada Ploče, a susrete je otvorila predsjednica Saveza gospođa Mirjana Jakovčev. Sudjelovalo je 15 udruga članica Saveza među kojima je bilo i „LUDBREŠKO SUNCE“ te su održana sportska natjecanja za osobe s intelektualnim teškoćama u 5 sportskih igara. Nakon natjecateljskog dijela krenulo se u Gradac gdje je u Hotelu Adriatic Laguna organiziran ručak za sve sudionike. Nakon ručka predsjednica udruge „RADOST“ objavila je rezultate i dodijelila diplome udrugama te medalje svim natjecateljima. Članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“ osvojili su prvo mjesto u igri „Bacanje loptice u koš“. Događanje je upotpunio glazbeni program i ples.

DONATORSKA VEČER

U petak, 30. lipnja 2017. godine u Izletištu „Požgaj“ u Velikom Bukovcu udruga „LUDBREŠKO SUNCE“ održala je donatorsku večer. Svi prisutni imali su prilike razgledati izložene slike nastale na 12. likovnoj koloniji „Sunce 2017“ koja je održana 20. svibnja ove godine. Pridružili su nam se mnogi dragi ljudi plemenita srca koji su svojom donacijom pomogli rad udruge. Svima od srca zahvaljujemo!!! Na donatorskoj večeri prikupljeno je cca trideset tisuća kuna koja će se koristiti za uređenje i opremanje nove stambene zajednice. Za ugodno raspoloženje pobrinuo se muzičar Zvonko Jantolek te gost večeri Mirko Švenda – Žiga.

OSVJEŽENJE U CRIKVENICI

U četvrtak, 20. srpnja 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ je organiziralo jednodnevni izlet na more na kupanje. I ove godine destinacija koju smo odabrali bila je Crikvenica gdje smo proveli nezaboravne trenutke. Autobus pun članova, njihovih roditeljima i zaposlenika udruge krenuo je sa autobusnog kolodvora iz Ludbrega u 6 sati ujutro te laganom vožnjom stigao na odredište oko 10 sati. Na gradskoj plaži u Crikvenici proveli smo cijeli dan osvježavajući se u moru i uživajući u ljetnim radostima.

„CVJETNA SERENADA IZ KLAUNOVOG GRADA“

U ponedjeljak 31. srpnja 2017. godine povodom Dana udruge u „Kući Sunca“ održana je priredba pod nazivom „Cvjetna serenada iz Klaunovog grada“, skupine „Šareni svijet“ iz Zagreba. Na priredbi su se članovima udruge pridružili korisnici Centra za rehabilitaciju Varaždin te su zajednički uživali u veseloj priredbi. Nakon priredbe slijedilo je druženje uz domjenak.

OBILJEŽEN DAN UDRUGE

03. kolovoza 2017. godine povodom Dana domovinske zahvalnosti 05. kolovoza, obilježen je Dan udruge. Svečanost je održana u „Kući Sunca“ u Globočecu pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega. Predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar prezentirala je rad udruge u proteklim mjesecima ove godine, te se osvrnula i na sam početak rada „Kuće Sunca“ te planove za naredno razdoblje. Svečanoj sjednici nazočili su gradonačelnik Grada Ludbrega Dubravko Bilić, zamjenica gradonačelnika Renata Potočnik, pročelnica Irena Kučina, predsjednica Nadzornog odbora udruge Vera Jadanić, predstavnica Centra za socijalnu skrb Ludbreg Sanja Tkalčić Fajt, predstavnica Gradskog društva Crvenog križa Mirjana Gložinić, predstavnice Društva žena Selnik, predstavnice udruge Narsica, predstavnici udruge „LUN – MLA“, predstavnici medija, donatori udruge, prijatelji, članovi udruge i njihovi roditelji. Nakon svečanog djela sjednice korisnici „Kuće Sunca“ izveli su prigodan program. Medijski pokrovitelj Dana udruge bio je Radio Ludbreg.

HODOČAŠĆE U TRSAT I KUPANJE U CRIKVENICI

U četvrtak, 17. kolovoza 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ organiziralo je, sada već tradicionalno hodočašće u Svetište Majke Božje Trsatske gdje se prisustvovalo Svetoj misi. Nakon mise i obilaska Svetišta krenulo se prema Crikvenici na gradsku plažu na kupanje.

„I MI TO MOŽEMO – POKAŽI ŠTO ZNAŠ“

U nedjelju, 27. kolovoza 2017. godine u organizaciji „LUDBREŠKOG SUNCA“ održan je susret udruge „I MI TO MOŽEMO – POKAŽI ŠTO ZNAŠ“. Susret je održan pod pokroviteljstvom Grada Ludbrega povodom obilježavanja Dana ludbreške Svete Nedjelje. Uz članovi i djelatnike „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisutni su bili i članovi i predstavnici iz udruge „Sunce“ iz Novog Marofa, udruge „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline, udruge „Mali princ“ iz Đurđevca, udruge „Maslačak“ iz Križevaca, udruge „Lattice“ iz Koprivnice, udruge za osobe s intelektualnim teškoćama Međimurske županije, a ove godine pridružili su nam se i korisnici Centra za rehabilitaciju Varaždin. U 10,30 sati svi zajedno prisustvovali smo Svetoj misi za bolesne i osobe s invaliditetom na Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu. U 13 sati poslužen je zajednički ručak u „Kući Sunca“ te je organiziran program pod nazivom „I MI TO MOŽEMO – POKAŽI ŠTO ZNAŠ“ u kojem su se prisutne udruge predstavile svojim programom. Svi prisutni imali su prilike uživati u zanimljivim

recitacijama, pjesmama te plesu koje su članovi udruga uvježbali za ovu prigodu. Druženje je nastavljeno uz ples i pjesmu.

OBILJEŽEN DAN VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

U petak 8. rujna 2017. godine na blagdan Male Gospe Svečanom sjednicom Županijske skupštine u Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu obilježen je Dan Varaždinske županije. Na Svečanoj sjednici prezentirani su svi uspjesi županije postignuti u proteklom razdoblju te planirani projekti u narednom razdoblju. Uz vijećnike i predsjednika Županijske skupštine, župana Varaždinske županije i njegove zamjenike te posebnu savjetnicu župana, na svečanu sjednicu stigli su brojni gosti i uzvanici među kojima je bila i predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ gospođa Ruža Zlatar. Napominjemo da je predsjednica „LUDBREŠKOG SUNCA“ u 2015. godini primila Nagradu Varaždinske županije za iznimna postignuća u proteklom razdoblju.

HODOČAŠĆE U MARIJA BISTRICU

U petak 15. rujna 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ organiziralo je obiteljsko hodočašće za korisnike, njihove roditelje te zaposlenike udruge u Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke. Već godinama u Marija Bistricu odlazimo sa vjerom, nadom i molitvom Majci Božjoj da nam udjeli utjehu, snagu, oplemeni nas nesebičnom ljubavlju i dobrotom za one koji su u potrebi, za našu djecu. Osnaženi lakše kročimo kroz život koji nam nije nimalo lak. Vodi nas milosrđe koje tu pronalazimo u molitvi, vjeri i nadi. Nakon Svete mise organiziran je ručak u seoskom turizmu „Gradec klet“ u Zlataru gdje nas je srdačno dočekaio domaćin gospodin Matija Kudelić. Put smo nastavili prema Loboru gdje smo posjetili i razgledali Svetište Majke Božje Gorske gdje nam je dobrodošlicu poželio vlč. Vladimir Drnetić te nas je upoznao sa povješću i znamenitostima crkve, a ujedno je za prostore udruge darovao kip Majke Božje Gorske i maketu krstionice kakva je slučajno pronađena u podzemnim prostorijama prilikom arheoloških istraživanja, a koje smo također razgledali. Na svemu mu od srca zahvaljujemo.

OBILJEŽAVANJE DJEČJEG TJEDNA

„LUDBREŠKO SUNCE“ se i ove godine uključilo u obilježavanje Dječjeg tjedna od 02. do 08. listopada 2017. godine kojeg već više od 30 godina prvi puni tjedan u listopadu organizira Savez Društva naša djeca u suradnji s Društvima naša djeca u gradovima i općinama pod motom „Ljubav djeci prije svega“. Tom prilikom u udruzi su organizirane kreativna likovna radionica te radionica keramike, a tijekom tjedna su korisnici udruge posjetili i ludbreškog gradonačelnika Dubravka Bilića. U subotu 07. listopada folklorna skupina „LUDBREŠKO SUNCE“ nastupala je na završnom programu održanom na Trgu Svetog Trojstva u Ludbregu gdje je udruga darivala igračke za pedijatrijsku ambulantu Doma zdravlja Ludbreg.

„LUDBREŠKO SUNCE“ NA 6. ZELINSKOJ PJEŠADIJADI

U subotu 30. rujna 2017. godine članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“, sudjelovali su na šestoj Zelinskoj pješadijadi i druženju udruga u Svetom Ivanu zelini zajedno sa

članovima Udruge „Sunce“ Novi Marof , udruge „Mali princ“ Đurđevac, udruge „Sveta Ana“ Lohor, Udruge „Maslačak“ Križevci, Udruge invalida Križevci te organizatorima druženja i domaćinima Udruzi „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline. Svi sudionici okupili su se ispred Kuće podrške „Srčeko“ od kuda se krenulo do društvenog doma Topličica, gdje se održalo druženje udruga, a čitav put smo prošli uz pratnju zelinske policije. Po dolasku u Topličicu i malog osvježenja, uslijedilo je natjecanje članova prisutnih udruga u raznim zabavnim igrama u kojem su pobjedu odnijeli članovi naše udruge. Nakon igara uslijedio je svečani ručak, prije kojeg su svim sudionicima uručeni prigodni bedževi koje su izradili članovi Udruge Srce, te je uslijedio zabavno – glazbeni program.

OBILJEŽENI DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE I DANI KRUHA

U petak 13. listopada 2017. godine u „Kući Sunca“ obilježeni su Dani zahvalnosti za plodove zemlje i Dani kruha. Tom prilikom svake godine zahvaljujemo našim donatorima na podršci koju pružaju našem radu. Predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar zahvalila je svim donatorima na podršci koju pružaju udruzi a sve za dobrobit djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom te je u znak zahvalnosti podijelila zahvalnice i male poklone. Događanju su nazočili zamjenica gradonačelnika Grada Ludbrega Renata Potočnik, pročelnica Irena Kučina, predsjednica Nadzornog odbora udruge Vera Jadanić, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Anica Zember, predstavnica Medicinske škole Varaždin Nataša Vuković, predstavnica Gradskog društva Crvenog križa Mirjana Gložinić, predstavnik Županijske udruge umirovljenika Eduard Horvat, dr. Dragica Lukić sa obitelji, predstavnik Radio Ludbrega Josip Loparić, Mirjana i Ivo Kozić, Nevenka i Zvonko Špoljarić, vlasnica OPG Horvat iz Donjeg Kraljevca sa obitelji, Biserka Stančin te velečasni Kristijan Stojko koji je blagoslovio izložene plodove zemlje i blagodati prirode kao i razne vrste kruha, klipića, peciva i kolača koje su ispekle vrijedne ruke djelatnika udruge, mama i baka korisnika udruge kao i samih korisnika koji su sudjelovali u pekarskim radionicama organiziranim u udruzi. Korisnici udruge su za sve prisutne održali priredbu i time na svoj način zahvalili donatorima. Nakon priredbe uslijedio je domjenak i druženje sa gostima. Od ove godine povodom Dana zahvalnosti uveli smo još jedno svečano događanje, a to je dodjela priznanja za provedenih 10, 15, 20 i više godina rada u Udruzi. Ove godine priznanje za 15 godina vjernosti primila je Dubravka Stručić, a Alen Šragalj za 10 godina.

DANI JABUKA U MEDICINSKOJ ŠKOLI U VARAŽDINU

20. listopada 2017. godine u Medicinskoj školi u Varaždinu obilježen je Svjetski dan jabuka koji je organizirala profesorica Nataša Vuković uz pomoć učenika koji su donirali jabuke i razne proizvode od jabuka (jabučni sok, ocat, čips, kompot). Osobitu pažnju plijenile su izložene stare, gotovo zaboravljene sorte jabuka. Osim izložbe jabuka organizirana je i humanitarna prodaja kolača a novac od prodaje bit će utrošen za kupnju poklona i potrepština korisnicima „LUDBREŠKOG SUNCA“, koje će

učenici Medicinske škole sa svojim profesorima posjetiti za Valentinovo slijedeće godine.

„ČITAJMO GROFOVSKI“

09. studenog 2017. godine članovi „LUDBREŠKOG SUNCA“ sudjelovali su u već poznatom programu pod nazivom „Čitajmo grofovski“ u organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice „Mladen Kerstner“ Ludbreg. Priču „Djed i najveća repa u svemiru“ izveo je Teatar „Poco Loco“ iz Zagreba. Istom su uz članove „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali i učenici prvih razreda Osnovne škole Ludbreg. Program je održan u prostorima dvorca Batthyany, a cilj projekta je motivirati djecu i odrasle da više čitaju.

RTL POMAŽE DJECI

U subotu 18. studenog 2017. godine u “Kući Sunca” u Globočecu RTL televizija snimila je spot po odobrenom projektu humanitarne udruge “RTL pomaže djeci”. “LUDBREŠKOM SUNCU” dodjeljeno je cca 240 tisuća kuna za nabavu novog kombi vozila. Kum projekta je Jacques Houdek koji je također sudjelovao u snimanju. Prikazivanje spota na RTL televiziji započet će 25. studenog.

GRAD LUDBREG – PRIJATELJ DJECE

Grad Ludbreg je, nakon predanog rada na stjecanju uvjeta za kandidaturu za status „Grad-prijatelj djece“, dobio status „Grad Ludbreg – prijatelj djece“, a titula je svečano uručena u utorak, 21. studenoga 2017., u zagrebačkoj Starogradskoj vijećnici u sklopu godišnjeg Savjetovanja gradova i općina prijatelja djece. Priznanje je gradonačelniku Dubravku Biliću uručila prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić, predsjednica Središnjeg koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“, ujedno i predsjednica Saveza Društava „Naša djeca“ Hrvatske. Uz gradonačelnika svečanom činu prisustvovala je i pročelnica Irena Kučina, koja je i predsjednica Koordinacijskog odbora za stjecanje statusa „Grad Ludbreg – prijatelj djece“, predstavnici Osnovne škole Ludbreg te predsjednica udruge „LUDBREŠKO SUNCE“ Ruža Zlatar, djelatnici udruge Andreja Macan i Dražen Mlinar te članovi udruge. Gradovi – prijatelji djece je izvorno hrvatska akcija potaknuta idejama i iskustvima koja su se krajem 20. stoljeća poduzimala u svijetu za dobrobit djece. Na međunarodnoj konferenciji u Dakaru (Senegal) 1992. istaknuta je ideja o gradonačelnicima-zaštitnicima djece kao jednim od načina da se gradske vlasti više uključe u ostvarivanje prava djece. Ta se ideja u Hrvatskoj u ratnim godinama počela provoditi pod nazivom Gradonačelnici-branitelji djece, čijom je akcijom pružena značajna pomoć brojnoj djeci prognanicima i izbjeglicama. Na UN-ovoj konferenciji o naseljima i stanovanju, u Istanbulu, Habitat II (1996.) prvi je put predstavljen koncept gradova-prijatelja djece. Imajući u vidu ove inicijative na sastanku u Savezu društava Naša djeca Hrvatske, u siječnju 1999. pedijatar prof. dr. sc. Josip Grgurić iznio je inicijativu da se uspostavi akcija Gradovi-prijatelji djece, dok je tadašnji tajnik Saveza dr. sc. Emil Paravina predložio da se u Akciju uključe i općine. Tako je Akcija u

Hrvatskoj započela krajem 1999. godine, a nju od tada vode Savez društava Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju pod pokroviteljstvom Ureda UNICEF-a za Hrvatsku. Akcijom lokalne zajednice ostvaruju dječja prava iz Konvencije UN-a. Gradovi/općine, kad zadovolje kriterije iz programa, stječu počasni naziv „Grad/Općina – prijatelj djece“. Trenutno je u Akciju uključeno 113 gradova/općina (rujan 2017.), a počasni naziv su dostigli 62 grada i općine, s trendom rasta. Akcija potiče lokalne zajednice da ulažu u usluge za djecu, sigurno i zdravo okruženje, zdravlje, obrazovanje, kulturu, sport, slobodno vrijeme djece te daju podršku roditeljima u odgoju djeca, te je cilj motivirati odrasle u gradovima i općinama Hrvatske da potpunije ostvaruju prava i potrebe djece priznata u Konvenciji UN-a o pravima djeteta. Ove godine status su dobili gradovi Ludbreg, Lepoglava i Supetar, te općine Sračinec i Veliko Trgovišće.

OBILJEŽENI DANI MLADENA KERSTNERA

Od 23. do 26. studenog 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ sudjelovalo je na Danima Mladena Kerstnera gdje je predstavilo svoj rad donacijskom izložbom radova članova udruge nastalih na kreativnim radionicama povodom božićnih blagdana.

3. PROSINAC – MEĐUNARODNI DAN OSOBA S INVALIDITETOM

I ove godine u „LUDBREŠKOM SUNCU“ obilježen je 03. prosinac – Međunarodni dan osoba s invaliditetom na dostojanstven način na Gradskoj tržnici u Ludbregu u subotu 02. prosinca 2017. godine od 9 do 12 sati, gdje smo predstavili rad udruge te dijelili čaj i klipice. 3. prosinca, obilježava se od 1993. godine kada je Komisija za ljudska prava Ujedinjenih naroda u svojoj rezoluciji od 5. ožujka 1993. godine pozvala zemlje članice na obilježavanje tog datuma s ciljem postizanja jednakosti u ostvarivanju ljudskih prava i sudjelovanju osoba s invaliditetom u društvu. Promicanje razumijevanja problematike invaliditeta i mobilizacije, podrške koja omogućuje dostojanstvo, ostvarenje prava i dobrobiti osobama s invaliditetom provedbom kroz nacionalne, regionalne i globalne napore, kao i podizanje svijesti o veličini i posljedicama invaliditeta za osobu i društvo u cjelini, neke su od aktivnosti kojima se obilježava Međunarodni dan osoba s invaliditetom. Tim danom želi se upoznati javnost i skrenuti pažnja da postoji skupina građana koja je različita, koja ima posebne potrebe i koja se kao takova mora prihvatiti. Značajne promjene dogodile su se krajem 2006. godine kada su Ujedinjeni narodi donijeli Konvenciju o pravima osoba s invaliditetom. Republika Hrvatska bila je među prvih 20 država svijeta koji su početkom 2007. godine ratificirale Konvenciju ujedinjenih naroda. Temeljem Konvencije na nivou države donešena je Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine. Isto tako donešen je i Zakon o pravobranitelju za osobe s invaliditetom što je veliki pomak o skrbi za osobe sa invaliditetom te je izvršeno imenovanje pravobraniteljice čiji ured danas djeluje i koja brani prava osoba s invaliditetom. „LUDBREŠKO SUNCE“ prati sva događanja koja se temelje vezano na Konvenciju i Nacionalnu strategiju, te vodi brigu o pravima

osoba s invaliditetom, potiče njihovo samopouzdanje, upućuje ih na korištenje zakonskih prava u zdravstvu, odgoju i obrazovanju, socijalnoj skrbi.

OBILJEŽAVANJE 3. PROSINCA U „SUNCU“ NOVI MAROF

09. 12. 2017. Godine „LUDBREŠKO SUNCE“ prisustvovalo je zajedničkom druženju i obilježavanju Međunarodnog dana osoba s invaliditetom u udruzi „Sunce“ u Novom Marofu. Uz domaćine i članove „LUDBREŠKOG SUNCA“ prisustvovali su i članovi udruge „Srce“ iz Svetog Ivana Zeline, udruge „Mali princ“ iz Đurđevca i udruge „Ivanečko sunce“. Nakon kratkog programa domaćina i gostiju, nastavljeno je druženje uz ples i pjesmu u čemu su svi uživali.

AIESEC U „LUDBREŠKOM SUNCU“

8. prosinca, međunarodna organizacija mladih AIESEC Varaždin posjetila je udruhu 'Ludbreško sunce'. Članovi AIESEC-a još u ožujku ove godine, nešto prije samog Uskrsa, posjetili su udruhu, tako su se na isto odlučili i sada u pred Božićno razdoblje kako bi djeci s poteškoćama uljepšali dan i pomogli izrađivati čestitke. S obzirom da je grad Ludbreg dugoročni partner koji pomaže AIESEC-u realizirati projekte, volonteri ove organizacije, na ovaj su način željeli doprinijeti gradu. Upravo zbog partnerstva je organizirana radionica kojom se željelo pomoći djeci, ali i u budućnosti se planira radionica sličnog tipa. Volonteri koji su se priključili ovoj radionici i proveli dan u udruzi stekli su pozitivna iskustva. Popodnevnim druženjem i zabavom napravilo se mnogo lijepih čestitki i drugih radova, a isto tako, osim kreativnih radionica, djeci koja borave u udruzi pomagalo se napisati domaću zadaću. Čestitke su se radile decoupage tehnikom, a slike božićnih jelki i zvona od lijepljenja krep papira na papir čime se dobila odlična slika, a neki su svoja umjetnička djela stvarali crtanjem i bojanjem.

DJED MRAZ U „LUDBREŠKOM SUNCU“

14. prosinca 2017. Godine u „Kući Sunca“ održana je božićna priredba „Šarenog svijeta“ iz Zagreba koju vodi Ivica Kolmar. Na priredbi su prisustvovali korisnici „Kuće Sunca“ i stambenih zajednica „Sunčev sjaj“ i „Sunčeve zrake“, te djeca djelatnika udruge i donatora. Nakon priredbe Djed Mraz je podijelio poklone koje su i ove godine donirali Martina i Siniša Orlović.

ODRŽANA IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA UDRUGE

U nedjelju, 17. prosinca 2017. godine održana je izvještajna godišnja Skupština „LUDBREŠKOG SUNCA“. Skupštini su uz članove udruge nazočile predstavnice Centra za socijalnu skrb Ludbreg, predstavnici društva Crvenog križa, predstavnice udruga žena, predstavnici Radio Ludbrega te donatori i prijatelji. Na Skupštini je predsjednica udruge gospođa Ruža Zlatar podnjela izvještaj o radu udruge i financijski izvještaj za 2017. godinu te predstavila Plan i program rada te financijski plan za 2018. godinu. Predsjednica Nadzornog odbora gospođa Vera Jadanić iznijela je Izvještaj Nadzornog odbora za 2016. godinu. Svi izvještaji i planovi jednoglasno su prihvaćeni. Nakon službenog dijela, članovi udruge održali su božićnu priredbu koju su marljivo

uvježbali. Za članove udruge pripremljeni su prigodni darovi za nadolazeće božićne i novogodišnje blagdane.

KVALITETNA EDUKACIJA UDRUGA – PUT U NOVE IZAZOVE

U organizaciji Hrvatskog saveza udruga osoba s intelektualnim teškoćama od 15. do 17. prosinca 2017. godine u Tuheljskim toplicama održan je kamp „Kvalitetna edukacija udruga – put u nove izazove“. Kamp je organiziran u sklopu trogodišnjeg programa financiranog od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U radu kampa sudjelovale su udruge članica Saveza među kojima je bilo i „LUDBREŠKO SUNCE“. Otvorenju kampa iz Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku prisustvovala su Anica Jezić i Bojana Antić Brzica koje su predstavile načine financiranja udruga za provođenje programa i novine u natječajnoj dokumentaciji. Održana su predavanja na teme: „Zakonodavne odrednice za osnivanje društvenog poduzetništva“, „Trebali li i na koji način potaknuti promjenu zakonodavnih odrednica društvenog poduzetništva za udruge koje se bave osobama s invaliditetom“, „Zapošljavanje osoba s intelektualnim teškoćama“ te „Zapošljavanje uz podršku“. Održana je kreativna radionica „Ukrašavanje staklenih tacni dekupaž tehnikom“. Isto tako, predstavnici udruga iz Daruvara, Križevaca i Krapine predstavili su rad svojih udruga uz power point prezentacije. Sudionici Kampa su u slobodno vrijeme uživali u druženju i raznovrsnim sadržajima koje nude Terme Tuhelj, a navečer u glazbi i plesu.

ADVENT U RUDAKU

I ove godine uoči božićnih blagdana, 18. prosinca 2017. godine učenici Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole iz Varaždina su u prostorima škole organizirali donacijsku izložbu kolača i božićnih ukrasa, a prikupljena sredstva donirati će „LUDBREŠKOM SUNCU“.

U POSJETI CZSS LUDBREG

Korisnici „LUDBREŠKOG SUNCA“ 20. prosinca 2017. godine bili su u posjeti Centru za socijalnu skrb Ludbreg. Centar već tradicionalno uoči božićnih blagdana poziva korisnike udruge na druženje i domjenak na koje korisnici s veseljem odlaze i gdje sa ravnateljicom i djelatnicima Centra provode ugodno prijepodne. Važno je naglasiti da „LUDBREŠKO SUNCE“ i Centar za socijalnu skrb imaju dugogodišnju uspješnu suradnju te da u partnerstvu provode programe i projekte.

AKCIJA UDRUGE ŽENA VELIKI BUKOVEC

22. prosinca 2017. godine u društvenom domu u Velikom Bukovcu održana je donacijska prodaja kolača. Akciju je za „LUDBREŠKO SUNCE“ organizirala Udruga žena Veliki Bukovec. Uz kolače, bili su izloženi i radovi članova „LUDBREŠKOG SUNCA“. Akciju su podržali brojni žitelji Velikog Bukovca.

CINKUŠ ADVENTSKI

23. prosinca 2017. godine „LUDBREŠKO SUNCE“ sudjelovalo je na ludbreškom božićnom sajmu pod nazivom „Cinkuš adventski“. Sajam je održan na Trgu Svetog

Trojstva u Ludbregu u organizaciji Grada Ludbrega. Udruga se predstavila izložbom radova članova udruge nastalim u kreativnim radionicama, a isto tako, članovi udruge sudjelovali su u programu sa prigodnom božićnom priredbom.

PREDSJEDNICA UDRUGE

Ruža Zlatar